Star product sudoku (Soucinové)

Plati pravidla klasického sudoku: Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se
stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci ani v zadné tuc¢né ohrani¢ené oblasti.

Navic: Cisla vedle tabulky udavaji souéin, ktery vznikne, kdyz se mezi sebou vynésobi ¢isla v polickach
s hvézdickou v daném tadku. To stejné plati i u sloupcti, tedy ¢isla pod tabulkou udéavaji soucin, ktery vznikne,
kdyz se mezi sebou vynasobi ¢isla v polickach s hvézdickou v daném sloupci.
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Nepravidelné sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v Zadném
fadku, sloupci ani v zadné tucné ohranic¢ené oblasti.
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Piskvorky (4 in row)
Dopln do kazdého policka bud’ kiizek, nebo kolecko tak, aby se v zddném sméru neobjevily 4 kiizky ani kolecka
vitadé, tj. Ctyfi stejné symboly nesmi byt vodorovné, svisle ani diagonalné (Sikmo).
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Hidato

Dopln do tabulky ¢isla tak, aby v ni byla v§echna ¢islaod 1 do 68 (tabulka vlevo) aod 1 do 45 (tabulka vpravo).
Navic musi byt mozné spojit Cisla postupné od 1po 68 (45) Carou, kterd neni nikde pferusend a prochazi
vodorovné, svisle nebo Sikmo skrz jednotliva policka.
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